

# В «АВАНГАРДЕ» WORLDSKILLS RUSSIA

С 20 по 24 мая 2019 года в городе Казани на площадке Международного выставочного центра «Казань Экспо» состоялся финал VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» – самые масштабные в России соревнования профессионального мастерства среди студентов колледжей и молодых специалистов в возрасте от 16 до 22 лет. В чемпионате приняли участие 1513 конкурсантов из всех субъектов РФ, в числе которых – 152 иностранных участника. Одна из главных целей данного конкурса – способствовать профессиональной ориентации молодежи.

АО «Авангард» в финале VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» впервые было представлено в двух компетенциях: это уже ставшая традиционной – «Технологии композитов» и совершенно новая компетенция не только для предприятия и Смоленской области, но и для всего Российского чемпионата – «Изготовление изделий из полимерных материалов».

На площадке «Технологии композитов» честь АО «Авангард» и Смоленской области защищали Андрей Ильин и Михаил Чертков – победители Регионального чемпионата Смоленской области «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» 2019 года. Эксперт команды – Евгений Мишутин. За 3 соревновательных дня участникам было необходимо спроектировать и изготовить деку самоката, которая должна выдерживать нагрузку 250 кг. На площадке были представлены 6 команд: г. Москва, г. Новороссийск, 2 команды из Казани, команда из Московской области и команда Смоленской области («Авангард»). Участники «Авангарда» с блеском справились с поставленной задачей, в очередной раз показав высокий уровень мастерства и качество подготовки экспертным сообществом АО «Авангард» и завоевали золотую медаль финала VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)».

На площадке компетенции «Изготовление изделий из полимерных материалов», кроме

участников из России, были представлены иностранные участники из Бразилии, Китая, Кореи. Работа на одной площадке с участниками и экспертами из других стран послужила хорошей школой профессионального мастерства для конкурсантов из России, так как эта компетенция впервые появилась в финале VII Национального чемпионата.

Смоленскую область и АО «Авангард» в этой компетенции представлял Александр Райков – победитель Регионального чемпионата Смоленской области 2019 года. Эксперт участника – Светлана Никитина. Работа Александра на площадке была регламентирована таким образом, что все конкурсное задание ему необходимо было выполнить в течение двух конкурсных дней, вместо трех, как у большинства участников. Конкурсное задание состояло из 4 модулей: моделирование детали, проектирование пресс-формы, фрезерная обработка на станке с ЧПУ пресс-формы, сборка формы, работа на термопласт-автомате. Результат Александра – 4 место и медаль за профессионализм VII Национального чемпионата «Моло-

дые профессионалы (WorldSkills Russia)». Медаль за профессионализм дает шанс Александру Райкову войти в состав национальной сборной WorldSkills Russia для подготовки к участию в Чемпионате мира WorldSkills-2021 в Шанхае.

Традиционно в дни проведения соревнований в дирекции чемпионата проходили экзаменационные собеседования с экспертами на право присвоения статуса «Сертифицированный эксперт WorldSkills Russia». На прохождение процедуры сертификации были заявлены эксперты АО «Авангард» Евгений Мишутин и Светлана Никитина. По итогам собеседования Евгений Мишутин получил статус сертифицированного эксперта WorldSkills Russia в компетенции «Технологии композитов», а Светлана Никитина – сертифицированный эксперт WorldSkills Russia в компетенции «Изготовление изделий из полимерных материалов».

На ближайшем чемпионате мира, который состоится в Казани в августе этого года, в состав российской сборной войдут победители национального чемпионата 2018 года. ■



Александр Райков, Михаил Чертков и Андрей Ильин – молодые специалисты АО «Авангард», удостоенные высшей награды финала VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы»